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Анотація 

В статті розглянуто основні елементи інвестицій як процесу, який є необхідною передумовою успішного та 

ефективного функціонування підприємства, інвестиційної привабливості підприємств для інвесторів  Зроблено 
висновок щодо ефективної організації інвестиційного процесу яка буде запорукою успіху розвитку підприємства. 
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Abstract 

The article examines the main elements of investment as a process that is a necessary prerequisite for the successful and 

efficient functioning of the enterprise, the investment attractiveness of enterprises for investors. A conclusion is made 

regarding the effective organization of the investment process, which will be a guarantee of the success of the enterprise's 

development. 
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Вступ  

Залучення інвестицій забезпечує науково-технологічний прогрес, стрімке економічне зростання, 

збільшення показників господарської діяльності суб’єктів господарювання, регіону, країни. Тому 

інвестиції  є  невід’ємною  частиною  діяльності  будь-якої юридичної чи фізичної особи. 
Основними науковими джерелами дослідження інвестицій є наукові праці вітчизняних та зарубіжних 

вчених, таких як Мойсенко І. П., Майорова Т. В., Очередько О. О., Єпіфанова І. Ю., Касянок К. Г., Боярко 

І. М. та ін. 
Завдяки роботам науковців розкрито  та  досліджено  значну кількість  теоретичних  підходів,  що  стали 

основою  для  ґрунтовного  розуміння  сутності інвестицій та оцінки їх ефективності. 

Метою даної статі є дослідження інвестицій які являються важливим елементом успіху підприємства.   

 

Результати дослідження  

Одним із впливових інструментів підприємства, для підвищення власної стійкості, являються 

інвестиції, під якими слід розуміти –  вкладання капіталу з метою подальшого його збільшення. Приріст 
капіталу в результаті його інвестування є компенсацією за ризик втрат від інфляції та неодержання 

відсотків від банківських вкладень капіталу. 

Інвестування являється дієвим способом досягнення високих темпів економічного розвитку 
підприємства, його ефективного функціонування, стійкого конкурентного положення на ринку та значною 

мірою залежить від обсягу вкладених фінансових засобів потенційних інвесторів та ефективного їх 

використання.  

У залученні інвестицій важливу роль відіграє інвестиційна привабливість підприємства. 
На інвестиційну привабливість підприємства впливають такі чинники:  

– інвестиційна активність, вплив якої полягає у визначенні обсягу коштів, що вкладаються в 

підприємство, відсотка освоєння інвестицій, імовірності отримання інвестором прибутку; 



 – фінансовий чинник, який характеризується часткою прибутку від інвестиційної діяльності 

підприємства, оцінкою доцільності використання підприємством власних джерел фінансування 
інвестиційної діяльності та залучення позикових коштів; 

 – виробничий чинник, який визначає рівень розвитку й очікувану норму рентабельності основної 

діяльності підприємства; – темпи зростання капітальних вкладень, що характеризує можливості 
розширення підприємства;  

– інноваційний чинник, який визначається використанням досягнень науково-технічного прогресу у 

виробничому процесі та характеризує тривалість терміну з моменту розробки до моменту впровадження у 

виробництво науково технічних розробок [2, с. 83]. 
Тому під час вибору об’єкту інвестування інвестори найбільш значущими вважають показники 

рентабельності, динаміки прибутку до сплати відсотків і податків, показники платоспроможності, 

коефіцієнт фінансової незалежності, показник покриття прибутком суми сплачуваних відсотків, 
коефіцієнт відношення чистого грошового потоку до довгострокових зобов'язань, перспективи ринкових 

позицій підприємства, інформаційну прозорість, інвестиційну вартість підприємства [3, с. 96 ]. 

В сьогоднішніх складних умовах, коли економіка країни знаходиться у важкому стані, банківський 

сектор зазнає значних змін, іноземні інвестиції набувають дуже важливого значення. Однак підприємства 
мають бути зацікавленні як ніколи в піднятті своє привабливості для інвесторів. Одним із дієвих 

інструментів має бути розроблена інвестиційна стратегія підприємства, яка була б націлена на розвиток 

стратегічного потенціалу підприємства, тобто вкладенням коштів в: освоєння конкурентоспроможних 
видів продукції; заміну чи удосконалення основних засобів виробництва; збільшення обсягів виробництва; 

впровадження нових технологій та сучасних методів управління. 

Такі вкладення коштів сприяють пожвавленню виробництва, збільшенню рентабельності підприємства, 
зміцненню його конкурентних переваг, що і знайде своє відображення в привабливості підприємства для 

потенційних інвесторів. 

Інвестори також повинні бути впевненні в збереженні та примноженні свого капіталу. Тому одним із 

головних факторів являється державне регулювання інвестиційної діяльності в країні.  
Щодо можливих шляхів поліпшення інвестиційного клімату в Україні та активнішого залучення 

прямих іноземних інвестицій в пріоритетні сектори національної економіки, доцільною видається 

реалізація таких заходів:  
– розбудова національної фінансової системи в напрямку створення механізмів довгострокового 

інвестиційного кредитування, конкурсного розподілу державних інвестиційних ресурсів, ефективної 

концентрації заощаджень населення для фінансування цілей економічного розвитку; — прискорення 
реформування амортизаційної системи шляхом її лібералізації та посилення інвестиційної спрямованості;  

– впровадження механізмів участі індивідуальних інвесторів в операціях на фінансовому ринку;  

– створення надійної правової основи для стимулювання і залучення приватних інвестицій в інститути 

розвитку; 
– розробка плану дій щодо формування сприятливого інвестиційного клімату у межах проголошених 

пріоритетів соціально-економічного розвитку, розробка регіональних планів підвищення інвестиційної 

привабливості областей з урахуванням особливостей їхнього ресурсного потенціалу; 
– розвиток державно-приватного партнерства в підтримці інвестиційної та інноваційної діяльності; 

– забезпечення постійної взаємодії органів виконавчої влади і підприємців, покращення 

інформаційного супроводження реалізації інвестиційних проектів; 

– розвиток програм довгострокового кредитування індивідуальних інвестицій у тому числі в 
підвищення енергетичної економічності житла, освіту, житлове будівництво тощо [4, с. 123]. 

 

Висновки 

 Інвестиції на сьогоднішній день є одним із найважливіших факторів зростання економіки країни. А 

оскільки, інвестиційний клімат України залишається несприятливим, тому державна інвестиційна 

політика повинна здійснити всі заходи для того, щоб створити найбільш привабливе інвестиційне 
середовище і заохотити інвесторів робити вклади в активи економіки України. 
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